



## В Оренбурге осужден мужчина за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью своей малолетней племяннице



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 42-летнему жителю города Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, д» ч.2 ст. 111 УК РФ (совершение причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, в отношении малолетнего, из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что вечером 31 июля 2018 года, оренбуржец, находясь у себя в квартире по проспекту Дзержинского города Оренбурга, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, схватил руками свою 3-летнюю племянницу, и с силой бросил об пол, причинив ей телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. Малышке диагностировали множество переломов различных частей тела, она



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

прошла курс лечения в медицинском учреждении.

Подсудимый свою вину не признал, в ходе судебного следствия пояснил, что не совершал в отношении своей племянницы никакие умышленные действия, которые могли причинить ей указанные телесные повреждения.

Напомним, что на период следствия мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строго режима, с ограничением свободы 1 год. Приговор вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1416435/folder/folder/1048783>